

110學年度第一學期班親會家長提問

班級	問題	答覆
101	1. 學校除課後運動班外，是否有開設其他的球類社團？（同109下學期提問）	<p>1. 發展課後社團及校隊是促進學生多元學習的途徑，也符合本校辦學精神。學校預計於 111 學年度（111 年 9 月）會有課後社團及校隊的規劃。</p> <p>2. 目前因校舍仍未完工，場地受限下，暫不會招收課後社團，待所有工程完竣後，始辦理社團活動。</p> <p>3. 有關未來課後社團的內容，會以多元的面向來做規劃，招募專業的師資開團，學校也會擬定審核機制，確保社團品質。</p> <p>4. 有關學校的校隊規劃會集結相關專長教師討論共識後，以學校老師的專長及屬性，規劃適合學校發展及適齡的項目，在場地不受限下，陸續成軍。</p>
101	2. 若疫情趨緩，希望學校規劃時間讓小一新生家長有機會入校了解學生學習環境與狀況。	校慶活動若疫情趨緩，將視當時防疫規範，適度開放家長入校。
202	家長提問：A門的紅綠燈目前都是閃燈，未來會規劃正常紅綠燈使用嗎？	街道的交通號誌皆由交通處評估流量後設置，若未來慈濟路達到一定流量時，也會由交通處評估後進行更改。
208	本班教室離C門較近，請問上學時段學校可否也開放C門呢？ （導師已協助說明學校立場，但家長仍期望能提出需求給學校知悉，盼能彈性調整）	學校考量疫情管制，出入校門皆須設置管制點，考量學校目前人力配置及對外交通流暢度，目前僅開放A、B門作為上學時段出入口，不便之處，請您見諒。